



# 两“麻木”强行冲卡撞伤两交警

车主被依法拘留7天

**本报讯** (记者程统 通讯员陆映蓉)去年10月至今年1月30日,市中心城区开展了禁止“麻木”非法上路、非法营运专项整治。然而,几个月之后,市中心城区“麻木”又死灰复燃,尤其是永安城区多条街道“麻木”横行。

近期,我市公安交警、城管、交通等部门联合开展“禁麻”整治,由于经营“麻木”的多为残疾人,不服交警管理,强行冲卡情况较多,给相关部门整治带来了较大的难度。近日,两名执勤交警在执法过程中,就因“麻木”车主强行冲卡受伤。据悉,涉事车主已被依法处理。

## 10个工作专班联合“禁麻”

为维护城区交通秩序,确保城区道路交通安全畅通,按照市、区政府的统一部署,自9月26日以来,市公安局交警支队联合城管、交通等部门组成10个工作专班,在咸安设立六个执勤点,温泉设立四个执勤点开展为期100天的“禁麻”工作,其中咸安城区咸宝路、武商量贩门口、北门口三个执勤点由交警部门负责,要求明确任务措施,强化整治工

作,每半个月上报一次整治成果。

交警部门介绍,由于残疾人“麻木”占了相当大的比例,城区“禁麻”不久,部分残疾人以生活困难、低保没落实、就业不到位、安居不妥等借口,继续或变相从事非法营运,不服交警管理,强行冲卡情况较多。

### 车主冲卡,两交警受伤

10月16日上午9时30分许,驾驶人祝某驾驶一辆红色三轮电动车由白马往鱼水路方向驶来,正在鱼水路执勤的四大队民警郭文龙发现后示意其停车接受检查。祝某不但不停车,而且还驾车冲卡。郭文龙立即上前对其进行阻拦,祝某依旧不听劝阻,继续加速逃窜,在逃离过程中将郭文龙撞伤,并带倒了交通部门参与行动的一位工作人员。后经多部门协作,于11时在鱼水路菜市场将祝某抓获,交警部门将对祝某拘留7日。

10月19日上午10时,三大队民警及城管、交通等部门工作人员一同在咸安西河桥执勤,发现驾驶人胡某驾驶一辆白色无牌摩托车驶来。协警廖代猛立即打手势示意其停

车检查,胡某不仅不停车,反而加油冲卡,前方协警江继胜又上前示意停车,胡某继续冲卡将江继胜撞到在地,导致江继胜门牙撞掉一颗,腿被撞伤,目前正在市中心医院同济咸宁医院检查。交警部门将对胡某拘留7日。

### 市民应自觉抵制麻木

城区“麻木”屡禁不止的困境背后,存在执法难,交通配套弱,市民需求大等原因。对此,不少市民建议:要规范管理,配套好公共交通,全面禁麻。

市民张先生认为,要完善基础设施建设,实现公交路线全覆盖。老城区道路复杂,许多地方出租车无法到达,公交车也无法站点,“麻木”就有了生存空间,因而要完善交通设施。同时要引导促进就业、完善社会保障体系。相关部门应加大帮扶力度,帮助“麻木”车主解决就业问题。此外,还要纳入日常管理,形成长效机制。要加大宣传力度,形成全民意识。不管是“麻木”车主还是群众都应该认识到,“麻木”横行危害大,与城市形象极不相符,应自觉抵制,齐抓共管,让“麻木”不再肆虐街头。

在菜地里挖个红薯

村民索要10万元

“天价”赔偿

**本报讯** (记者方达星 通讯员吴松)

一个普通的红薯值多少钱?市场价只要一元左右。近日,通城一公司职工在别人菜地里挖了个红薯吃,村民黎某竟索要10万元天价赔偿,未满足要求就无理取闹,扰乱秩序。最终,黎某为自己的鲁莽行为付出了代价——被警方行政拘留。

10月中旬,通城县一公司职工李某在石南镇凡牌工业园后面的一个菜地小便时,顺手挖了村民黎某菜地里的一个红薯吃,正好被黎某发现。自知理亏的李某向黎某道歉,表示愿意赔偿,并解释他是某公司的职工。

黎某得知黎某是一家大公司的职工后,赶到该公司要求赔偿其损失5万元,公司保卫科负责人与其协商未果。黎某又驾驶摩托车来到黎某的公司总厂,索要10万元的赔偿。

“一个红薯要赔10万!”小李等人听到这样的天价索赔后,对黎某提出的无理要求自然无法满足。

再次索要未果后,黎某又折返回到该企业,锁住了工业园的北门。同时,黎某录制一段“某公司的员工,偷了我家的东西,没人处理,大家帮我讨个说法。”的音频到李某公司、县政府、石楠镇政府及街道循环播放,造成恶劣影响。

闹了一上午,原以为黎某会就此消停,没想到当天下午1时,黎某再次堵住了工业园的大门,致使人员车辆无法正常通行。石南镇派出所闻讯赶到现场处置时,黎某威胁民警说:“此事与公安无关,这是我与公司的纠纷。你们有本事抓我,我有心脏病,出了问题就不是10万元的事。”

最终,黎某被警方以严重扰乱单位秩序被行政拘留7日。



## 寻找弃婴生父母公告

2010年9月15日8:00在通山县通羊镇富河路23号新城社区门前捡拾男性弃婴一名,姓名乐殷折,出生日期:2010年8月8日,身体健康,随身携带物品有红色棉被一床,白色黄花衣物一套,白色帽子一顶,标有出生年月布条一条。

请孩子的亲生父母或其他监护人持有效证件与徐君联系,联系电话:0715-2358826,联系地址:通山县城市福利院。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。

通山县城市福利院

2015年10月23日



在创业大军中,青创群体已成主力,尤其是“80后”、“90后”创新创业人才已成为创业大军中的主力军。执着的梦想、浓厚的创事干业氛围让这群青年人在拼闯未来的路上勇往直前。来自广东的刘俊就是这群人中的佼佼者,从小他生活在创业家庭,耳濡目染中,他学会了管理,拼出了市场,在咸宁接管了其母的企业,开辟了另一片创业新天地。



## 刘俊:替母从商的守业者

□ 记者 陈志茹

因刘俊熟悉厂里的每个工艺制作流程,因此谈业务得心应手。

2006年武钢高炉改造。刘俊得知后,三番四次的前往洽谈,寻找突破时机,最后经过几十次的邀约,成功的取得了一方的产品设计机会,并收到武钢的邀请函参与竞标。在竞标期间,刘俊的设计方案,从产品的价格、技术、服务、业绩、售后等方面,在众多竞标人中脱颖而出,获得了综合评分最高分,成为了武钢高炉改造的供应商,成功的揽下了100多万元的业务。

“事在人为!”在接下来业务销售中,刘俊不骄不躁,经常一人驱车前往福建、河北、湖南等地发展业务,陆续接了几个大单,其业绩蒸蒸日上,逐步走向正轨。

### 创公司接旗家业

刘俊是一个肯学、肯干、肯创的人。进厂实习时,他吃苦耐劳;谈业务时,他苦学钻研,锲而不舍;开拓市场时,他走南闯北,孜孜不倦。他一路走来,其母何玲都深感欣慰,认为是时候让他挑重担了。于是,在2008年6月,其母将嘉鱼县嘉宁化工科技有限公司的法人转给了刘俊,并在武汉购买了一个写字楼,交给刘俊全权管理。



“有了阵地干劲更足了!”刘俊在武汉成立了湖北嘉宁化工科技有限公司,主营设备管道防腐橡胶衬里制作施工、非金属补偿器、铁路桥梁船舶橡胶减震制品等环保型产品。公司以销售为主,刘俊带头跑业务,又创新销售方法,逐渐将公司产品销路不断铺开。销售期间,刘俊不断更新产品,且发现自身掌握的专业知识远远不够,下一步将前往全国各地知名的工地,考查学习,不断创新。

